

使用條款

請閣下務必細閱下列使用條款（「本使用條款」）。閣下使用本項由八達通卡有限公司（下列簡稱「本公司」）營運的應用程式（「八達通 App」）及本應用程式所載的內容、訊息及資料，即表示同意遵守及受本使用條款約束。閱讀本使用條款時，請一併閱讀本公司發行及刊登於本公司網站 www.octopus.com.hk 上之八達通發卡條款（經不時修訂）（「發卡條款」）有關八達通及／或八達通銀包服務之事宜。本公司有權隨時修改本使用條款，毋須事先通告。閣下在本使用條款修改後使用本應用程式，即表示同意受此等已修改的使用條款約束。

內容

本應用程式所載的乃是專有的內容及資料，可能由本公司(包括有關八達通及／或八達通銀包服務之事宜)、本公司之聯屬公司，或第三方供應商所擁有，視情況而定。

知識產權

本程式載有或透過本程式取得的商標及標誌與內容的資訊版權、知識產權、專利權或其他權利，乃由本公司或聯屬公司或第三方供應商所擁有。本程式載有或透過本程式取得的內容、資訊或其他一切，一概不得在未獲得本公司或有關知識產權擁有者的書面同意前，加以更改、複製、以可存取的系統儲存、傳送、複印、發送或以任何其他形式使用或用作任何用途。

免責聲明

刊載於本應用程式的內容、資料或此等均以「現況」及「現有」形式提供。本公司並無對於本應用程式及／或經由本應用程式任何所載的內容、資料、商品和服務或此等作出任何明示或默示的保證、聲明或認可。本公司亦不保證本應用程式不會中斷運作、不會存有電腦病毒或不合任何錯誤。

閣下須完全獨自承擔使用本應用程式及本應用程式所載的訊息、資料或此等時可能帶來之風險。閣下亦須自行負責閣下之資料及／或器材並予以足夠的保護及備份。值得注意的是，本公司並無對於本應用程式及／或經由本應用程式任何所載的內容、資料或此等的可靠性，功能性，可用性，不侵犯任何知識產權、專利權或其他權利，安全性，準確性，完整性，於任何特定用途的適用性或不受電腦病毒所影響作出任何明示或默示的保證、聲明或認可。

對於因下載或使用本應用程式及／或經由本應用程式所載的內容、資料、商品和服務或此等所引致的合約（包括故意違約）、訴訟（包括疏忽）或與此有關的任何直接或間接的申索、損失、損害、費用和開支，即使本公司或本公司的任何聯屬公司曾獲通知有可能出現該等損害，本公司或本公司的任何聯屬公司概不負責。

資料提供

根據閣下所要求的服務性質，本公司可能要求閣下提供一些可以識別閣下的資料，例如閣下的八達通號碼、Android ID、identifierForVendor、出生日期、部份身份證明文件號碼、閣下使用我們服務的地點，和／或其他個人資料（視乎情況而定），以提供我們的服務（包括八達通及八達通銀包服務）和／或其他計劃或方案（包括政府的公共交通費用補貼計劃）。在閣下要求使用的服務時，我們可能會另行提供個人資料收集聲明。有關我們收集的資料，以及該等資料處理方式的詳情，請參閱本公司的[私隱政策](#)及[八達通發卡條款](#)。

為了改善閣下使用本應用程式的相關體驗，本公司可能會使用分析工具分析閣下如何使用本應用程式。所產生及收集的數據均並不包含姓名或地址資料或其他以使任何人以電話，電子郵件或其他方法與閣下聯絡。在使用本服務時，其他數據，例如互聯網位置亦有可能被收集。此等資料均會按本公司的[私隱政策](#)及[八達通發卡條款](#)處理。有關使用的分析工具詳情，請瀏覽[此處](#)。

Cookies

本應用程式可能提供連結到本公司、本公司之聯屬公司，或第三者之網站。在瀏覽這些網頁時，可能會不時使用 Cookies。有關使用 Cookies 的詳情，請參閱本公司的[Cookies 政策](#)。

廣告

此八達通 App 可能會顯示本公司、本公司的附屬公司，或第三方機構的廣告或相關宣傳資料。

其他

此處所包含的資料闡述本公司對提供本服務的現行做法。有關內容可能因本公司增刪功能或使用其他服務供應商而有所更改。

所據版本

本使用條款之中文本，乃屬英文本的中譯版本，以供參考。若本使用條款的任何中文本與英文本有任何抵觸或差異，概以英文本為準。

規管法律

本使用條款受香港法律規管。閣下及本公司不可撤銷地同意香港的法院對解決因本使用條款、本使用條款標的事項或構成所產生或與之相關的任何爭議或申索（不論是合約或非合約上的爭議或申索）具有專有管轄權。

第三者之權利

除閣下及本公司外，其他人均沒有執行本使用條款之權利。